

AMENDMENTS TO LB388  
(Amendments to AM3419)

Introduced by Conrad, 46.

1           1. On page 3, line 29, strike "or corrections officer" and insert  
2 "corrections officer, county attorney, or public defender".

3           2. On page 4, line 5, after the period insert "For county attorney  
4 and public defender positions, understaffing shall be determined by the  
5 county board.".

6           3. On page 31, line 21, strike "or corrections officer" and insert  
7 "corrections officer, county attorney, or public defender".